@571

@ 271 @ 371 @ 474

@ 174




18T 2 A4 g o Tshe] b = (999.9 - 99.9) x ——— ] Zko] 1
100 X a

Hop 2 ZAdaed W), o o RG-S x 2ok &2y 2 2 o,
x—y o g Fstofzt,

(999.9 - 99.9) = 1000 — 100 = 900

13 9x 13
b_QOOXIOOXa_ a
p=2Bonn 3 gasone

a

a o] AAZEE 13 x 3 = 39 o] H%Zke 3 ot}
T x—-y=36




3.  1+40.140.0140.001+0.0001+0.00001 4 0.000001 +- - - & A4S}t
7|2 Lreryofat,

> E:

> ®™et: —

14+0.14+0.014+0001+---=111111---=1.1

iz =1 _10
9 9




4. 013 ] o® J|oFES A 2 Bt 327 o] W 4 9 #S
Fatolet.

» =

. 270
[>§EI:-I|‘- H
0.13x A =327

327-3 13-1 324 90 _ 270

A= : e
99 90 99 T 12 11




FOHES A B £3Ha4E T, 530l BA4E ZE HolA
41 ©

ol 0.41 o] Fa, Sulo] BmE AE Mol Hol 0.3 o] 59
o} o] ), 7|oFES: A S TotHY

31 37 31 32 37
D P5% 9% @5 %%

.37
59041 = 50’
.31
== L 0al = o

wheba 18] 7]okag
(FHe7H 2 8 31

SaoTEER) g AT




S84 1030 o2 BotA 2A4A47} Heka gk ol a 9] o]
]
=

D 5 )30 ® 50 @ 90 ® 99

103 - 10

1.03 =
90

=SS0l 71 At A% ok 30010




olJ

op

0.0 206 006 @Dae 666

Feasol AL £8ta47t Bet

442 theoli,




()= ()2 =x% (°) =y =1,
a+b-c 2 & Fstofzh
> E:

> =g 4

Ol
s

B

X122 = x2 12-2a=2
La=2>5
v 0 =1,3-9=0

b=3
a8 2l =l [ 8-2c-1=-1
Le=4

La+b-c=4




3114 2 94c L
9. (-Z0) =% gmaer s
c+d 9 &2
D 5 @ 10 ® 15

3x9y4\ % 9x2ay8  gxdye
(_ bz3 ) T 25 162
a=2,b=4,c=8,d=6
~a+b+c+d=20




215 x 1520

10. 250 28 Ao 4
@121@ ® 1374

B

215 x 152 215 x (3 x 5)%
4510 (32x5)10
219 x 320 x 520
T 30 x50
— 1 s
— 95 % 210 5 510
=32x10%°

wtata 12 24 o] S=o]t.




2 2
b
11. <gb) s (30?)’ = ol [ <ol Bojz F 4o
a
& Fotolet
[ =
> HE: 8
3 O ? 07,2\3 _ 27,20 1
iab (3a b ) = Za b 5725350
[92
12410
olme [foho] Soiz 4 717} 4, 4 olk.
webA 5 0] gL s ot




12, (-2x%y)9 + 4xPy x 2x°y2 = ex?y® D W, |a + ¢ - b| O] A& F5Fft
cCh "

>
> ™Het: 5

B ‘

(—=2x3y)4 + 4xPy x 2x5y? = cx?y?

—92)4 3a.,a
(4)# X 2x5y? = cx?y?

(_22)a x 300D s yatl — 3203

—9)a

( 2) =c¢, 3a+5-b=2,,a+1=3

na=2,b=9 c=2
la+c—-bl=12+2-9=5




4
3 @ 2 @

1 L
ta-i(a+ 2b)H = 7955 P2 uf, b o A2

wl oo
©
|

- 5o~ {55 @]
-b—|-a-4-a—- - 2
a~|—3b4 54 2a1 3(cll—|- l;)
satghs (56 §“‘§b>}
. 4 <1 2 )}
a—i—ib 16a 23b
:a-i-gb— —a—26a+§b>

= b - —b>
a—l—i a+3
=a+-b-a--b
3
_2,
3




A715 9] B+ 100ra?b3cm? 0] 11, YH-E2 2] 52| Zo|7} 10abem
ol Yojt}, o] Y759 Fol|=?

2.1]:100ra’b’cm?®

—_———— -

- ~
N

ZLoobem=

@ 2bcm @4bcm ® 6bcm
@ 8bcm ® 10bcm

2759 %ol 2 het 5.
_ 1007a2b? - 100a%b®

_ _ — 4b
Gabyn ~ e blem)




1 a?+2ab  4b?% —ab

15. a=5b=-=-4 4, o] Zhe?
2 a b

O -= @ 3 ® @ 5 @11

N o

a® + 2ab 3 4b% — ab
a b
=a-+2b-(4b-a)

:2a—2b:2x5—2x(—%)
=10+1=11




16. x=2y, B=2x-y+3¥9 W, A-(B-A)-2B+55 x, y°l

A=
et Ao YERH?

@ 3x-3y+3 @ -3x—4y+3 @—4x—y—4

@ —4x-y+14 ® —4x-Ty+4

B ~

A-(B-A)-2B+5
=A-B+A-2B+5
=2A-3B+5
=2(x-2y)—32x—-y+3)+5
=2x—4y—-6x+3y-9+5
=-4x-y-4




17, x7F AQAolal, #5444+ 8x < a+5x2 sio] 757 570 o,

&5 a ] Fhe] HHigte Fokeiet.
> =

> e 22

B

44+8x<a+5xs Aot H 3x<a—-4
a—4
3

T x<

-4 _
a3 < 6°] X ojof gt
15<a-4<18
19 <a <22

whabd A4 0 o) HRFL 2201,

g S REAL BMESE 0 A4t 5 olBR 5 <




18.

2 o},
@)a<b <009 a? > p? oItk
® a<b<0°]4 |al > |p| °IFt.

B

@ o2 Eoja=-3, b=-20°]z1 5}H
—3<-2<00°]1 (-3)3 = -27 o] 1,
(-2)3 = -8 O]|2.& 27 < -8 o]},
et g < b < 0 ] ¢® < b3 o] Hr},




QAREA 0.5(2x-5) <

® 3 @ 4

(x+5) B BEFHE A5 1 9 A4

1 =

3®)5 @ 6 ®7

10(2x—5) <5(x+5)
20x — 50 < bx + 25
20x — 5x < 25+ 50
15x < 75

T x<H

o A x =1, 2, 3, 4, 5 9 5 Aot




20. x- 952 o at o TRB 2ol 24 ol Yehhold W, a

o gre?

A

@ 1 @2 @3 @ 4 ® 5

1 5 }
gx_g>6 9] oFo]l 6 & F5IH, 2x - 3a > 5
2x—3a>52 7t x> TO|EE 2x> 5+ 3a

>5—;3a oA 5—2351:70]]:1_.

watA ¢ = 3 ol




1<}

)

®)33

@ 15

® 3

X

1

o, q 2] gk

[e)

22
® -33

™ ol

7
2

ol

A%
S99 3t

G|
UE u

T




S5 5 29 3 oA 6 & Bt = 22 0] 5 H)
St of, & 4=of o] HHGS otH?
® 14 (@)12 @ 11 ® 10

A&t F EFE x, x+2 7 5L

3(x+2) +6 > 5x

x<6

T &40 go] Zgigto] Hl2{H x = 5 7} HlojofStBR 547 =




23. JIHY £gEolA 21S Fdste Al et 3ledo] otd 170
5000 ¢ o] a1 vH&=7} 2000 ¥ = HoF sh=H], 2l47Hls otd 7
5] 10000 92 Hal 1700l 20% & 29 T vijFR e TRkl e
=05 E N ol Al Aol fledvbgle] o A A A FsteiEt.

> E 4l

EAY NEE x2S o

2000 + 5000x > 10000 + 5000 x 0.8x
x>8

o 97K







25. 8% AFE 30052 57} 6% oI5k} HE=% steld 505991
HOoE B Wl ol B2 dolof 7}

@ 19 o4 @2 o1y @ 39 o4
@ 4 ol ® 5 ol

golof & F9] FS xgolgt 5tH
8 6

Tog %300 < m(:aoo + x)

oFH o] 1002 &3tH

2400 < 1800 + 6x

600 < 6x

- x> 100

wreba] 50g e Aoz 21 o] E& FolFolof e




